

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Petr Václavík DiS

Název bakalářské práce: SOUČASNÉ METODY A PROSTŘEDKY ZVIDITELŇOVÁNÍ A ZAJIŠŤOVÁNÍ DAKTYLOSKOPICKÝCH STOP A JEJICH VYUŽITELNOST V POLICEJNÍ PRAXI V REGIONECH PRAHA, STŘEDNÍ A JIŽNÍ ČECHY

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce				X			
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				X			
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah				X			
vlastní postoje a hodnocení					X		
uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Celkové hodnocení bakalářské práce				X			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Práce obsahuje ucelený pohled na vznik a vývoj kriminalistické daktyloskopie jako identifikační metody osob. Je zde shrnut historický vývoj této kriminalistické vědecké metody, jsou zde uvedeny a objasněny zákonitosti, na kterých je tato metoda postavena. Jsou zde prezentovány metody, postupy a prostředky, kterými lze kriminalistické daktyloskopické stopy a srovnávací materiál zajišťovat, jsou přiblíženy kriminalistické daktyloskopické evidence a využití kriminalistické identifikace v oblasti kriminalistické daktyloskopie je prezentováno na příkladech z policejní praxe.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte nejčastější chyby, kterých se policisté při vyhledávání kriminalistických daktyloskopických stop na místě činu dopouštějí.
2. Uveďte negativní faktory, které ovlivňují vznik a trvání daktyloskopických stop na místě činu.
3. Uveďte informační hodnotu kriminalistické daktyloskopické stopy nebo srovnávacího materiálu z hlediska kriminalistické identifikace.

Datum: 13. května 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:  Mgr. Jaroslav Hovorka

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s výraznými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce